
Tableaux des Puissances de Dix (G)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 100 105,189,81,138,734,41
÷ 100 105,051,783,66,797,06
÷ 100 108,846,487,173,564,8
÷ 10 1009,247,225,242,778,88
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Tableaux des Puissances de Dix (G) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 100 105,18 0,00518 0,0518 0,000518 0,5189,8 0,0098 0,098 0,00098 0,981,13 0,00113 0,0113 0,000113 0,1138,73 0,00873 0,0873 0,000873 0,8734,41 0,00441 0,0441 0,000441 0,441
÷ 100 105,05 0,0505 0,00505 0,000505 0,5051,78 0,0178 0,00178 0,000178 0,1783,6 0,036 0,0036 0,00036 0,366,79 0,0679 0,00679 0,000679 0,6797,06 0,0706 0,00706 0,000706 0,706
÷ 100 108,84 0,000884 0,0884 0,00884 0,8846,48 0,000648 0,0648 0,00648 0,6487,17 0,000717 0,0717 0,00717 0,7173,56 0,000356 0,0356 0,00356 0,3564,8 0,00048 0,048 0,0048 0,48
÷ 10 1009,24 0,924 0,0924 0,000924 0,009247,22 0,722 0,0722 0,000722 0,007225,24 0,524 0,0524 0,000524 0,005242,77 0,277 0,0277 0,000277 0,002778,88 0,888 0,0888 0,000888 0,00888
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